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４．居住地域の住みやすさについて

④ お住まいの地域の住みやすさについてどのようにお考えですか。（1つだけに○） 

◇居住地域の住みやすさについての意識をみると、「とても住みやすい」が 24.5％、「どちらかと
いえば住みやすい」が 56.3％で、合計 8割（80.8％）が、住みやすいと評価している。 

◇性別で大きな傾向差はないが、年代別でみると 10 代で「とても住みやすい」が非常に多くな
っている。 

図表 居住地域の住みやすさについて／全体（％）

図表 居住地域の住みやすさについて／全体、性別・年代別・居住年数別（％）

（注）短期居住者（5 年未満）、中期居住者（5～15 年未満）、長期居住者（15 年以上、生まれてからずっと） 
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全体（N=1,672） 24.5 56.3 8.3 1.4 8.4 1.1

男性（N=677） 25.7 53.8 8.7 1.5 9.7 0.6

女性（N=892） 23.4 58.2 8.1 1.5 7.6 1.2

10代（N=50） 46.0 36.0 16.0 0.0 2.0 0.0

20代（N=99） 19.2 55.6 9.1 2.0 14.1 0.0

30代（N=200） 25.5 58.0 6.5 2.5 6.5 1.0

40代（N=243） 26.3 52.7 8.2 2.9 9.5 0.4

50代（N=286） 21.7 55.6 12.6 0.0 9.1 1.0

60代（N=422） 19.9 60.4 8.3 1.9 7.6 1.9

70代以上（N=368） 28.8 56.0 4.9 0.5 8.7 1.1

短期居住者（N=228） 29.4 53.5 7.5 2.2 7.5 0.0

中期居住者（N=264） 26.1 52.7 9.1 1.9 8.3 1.9

長期居住者（N=1,175） 23.3 57.4 8.3 1.2 8.7 1.1


